Montage der unteren Buegel

M10x20
Mutter M10

M10x20
MutterM10

M10x20
MutterM10
M10x30
Menge Mutter M10

4 stck. M10x30
8 stck M10x20
12 stck Mutter M10




Verbindung des vorderen Teils mit dem Boden

M8x20
Mutter M8

A

Menge
8 stck. M8x20
8 stck M8

Verbindung des vorderen und hinteren
Teils mit dem Boden

Bolzen + Kette M12x80
(jede Seite gerade) selbstsicherndewutter M12

e <

\

7.

g

/

S M8x20
6 stck. M8x20 Mutter M8

6 stck. Mutter M8

2 stck. M12x80

2 stckselbstsicherndmutterm12

2 pcs.Bolzen + Kette(jede Seite gerade)




M8x60
Mutter M8

Mutter M8

Scheibe

Montage der Dachbleche mit Halterung

M10x50 Bolzen + Kette
Mutter M10 L Ry (jede Seite gerade)

~ /

Menge .
4 stck. 10x50
4 stck Mutter M10
2 stck M12x80

2 stck.selbstsicherndmutterm12

2 Bolzen + Kette (jede Seite gerade)

M12x80
MutterM12




Montage der beweglichen Seiten

Menge
8 stck splint

Zusammenbau des ganzen Dachs
und Montage der Schutzabdeckungen

2 stck. M10x30
2 stck. Mutter M10
2 strck. Scheibe M10

Montage der Dachblech und
Zusammenbau des ganzen Dachs
mit Schraubenbolzen M8x60,

Mutter M8, Hakenzapfenplatte M8




